



МІНІСТЕРСТВО ОБОРОНИ
УКРАЇНИ

59 БУДИНОК ОФІЦЕРІВ

Код 69716535

«27» 05 2021 р.

№ 218

м. Одеса, 65044, вул. Героївська, 7/9

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму спеціальності 032 «Історія та археологія»
для першого (бакалаврського) освітнього рівня вищої освіти,
розроблену в Одеському національному університеті імені І. І. Мечникова

Діяльність історичних та воєнно-історичних музеїв сьогодні, як ніколи раніше, потребує кваліфікованих фахівців в сфері історії та археології. Проблеми, які постали в житті нашої держави вимагають від музейних працівників широкого кругозору, високих професійних та людських якостей, здібностей до науково-пошукової роботи, індивідуальної творчості та постійного пошуку нового. Саме якісні, відповідальні та мотивовані музейні працівники на сучасному етапі створюють головну запоруку збереження вітчизняних музеїв, їх розвитку та модернізації.

Адміністрація 59 будинку офіцерів, яке здійснює управління військово-історичним музеєм, вважає, що освітньо-професійна програма «032 Історія та археологія», розроблена співробітниками факультету історії та філософії ОНУ імені І.І. Мечникова відповідає вимогам вищої школи і реальним потребам потенційних роботодавців. У програмі докладно викладені нормативні, кваліфікаційні, навчальні і методичні вимоги до підготовки бакалаврів за спеціальністю «Історія та археологія».

Представлена програма направлена на підготовку висококваліфікованих гуманітаріїв, здатних мислити неупереджено і по-новому, постійно поглиблювати свої знання, базуючись на підґрунті досягнень сучасної науки: істориків, археологів, а зокрема й працівників музейних, пам'яткоохоронних, державних чи відомчих інституцій.

Для Одещини, регіону із значною кількістю музеїв і музейних установ, є актуальною і важливою підготовка професійних музейників, а також фахових істориків. Відповідно велика кількість музейних закладів створює чудові умови для практичної підготовки спеціалістів на власній базі того, чи

іншого музею.

На сучасному етапі ми можемо зустріти випускників колишнього історичного факультету (нині Факультет історії та філософії) у якості працівників багатьох музеїв нашого краю, що також добре демонструє якість професійної підготовки, яку забезпечують на цьому факультеті.

Досвід роботи показує, що система підготовки на факультеті спрямована на формування історика, здібного до практичної роботи, відповідаю чого вимогам сучасної вищої школи і реальним потребам військово-історичних музеїв, підпорядкованих як цивільним, так і безпосередньо, військовим установам. Інакше кажучи, освітня програма зосереджує зусилля на підготовці спеціалістів, які мають розвинені знання, уміння і навички.

Серед інших напрямків підготовки історика у програмі зроблені окремі акценти на підготовці фахівця з музейної роботи, кваліфікованого працівника музейних установ. Важливим і є розвиток окремого курсу «Музеологія», який цілком правильно отримав збільшення кількості навчальних годин, що стає запорукою посиленої теоретичної підготовки студентів першого рівня вищої освіти. Відмітимо і доцільне збільшення тривалості проведення музейної практики. На разі вона складає чотири тижні, а той час, як раніше охоплювала лише два тижні. Сподіваємося, що це істотно покращить процес підготовки кадрів, та позитивно позначиться на роботі музейних установ.

Зважаючи на актуальність та важливість для потреб регіону підготовки фахових істориків-практиків, наявний кадровий склад кафедри історії та права, зміст програми, добір навчальних дисциплін, освітня програма спеціальності 032 «Історія та археологія», запропонована на Факультеті історії та філософії ОНУ імені І.І. Мечникова без сумніву оцінюється позитивно.

Начальник 59 будинку офіцерів
підполковник



В. ДОЦЕНКО